



**PLANES DE TRABAJO.** El Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, esbozó a funcionarios de las Naciones Unidas destacados en el país, los proyectos del nuevo gobierno en relación a la política económica y social a desarro-

llar. Visitaron al Titular de Planificación, los señores: Guy Bellard, Gustavo Toro y Percy Rodríguez, quienes prometieron colaborar en los proyectos de asistencia técnica, y de recuperación económica y social.

## Declara en tribunal hijo del señor Llort

El Sr. Ricardo Llort, hijo de don José Llort, asesinado el 30 de Marzo del corriente año cuando intentaron secuestrarlo, se presentó ayer a declarar como ofendido en el Juzgado Primero de lo Penal.

El texto de lo declarado por el Sr. Llort, quien resi-

de en Guatemala y se dedica a la agricultura, no fue dado a conocer, como tampoco se permitió la presencia de periodistas durante la audiencia de ayer en el referido tribunal que lleva a cabo las diligencias judiciales para establecer las

—Pasa a la página 51—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.  
**HUELGA.** El Dr. Miguel Alejandro Gallegos, viceministro de Trabajo, informa que la huelga de la Fábrica de Cemento CESSA finalizó.

## Aumenta actividad de los terroristas

La actividad terrorista va en aumento en diversos sectores de los departamentos de Morazán, San Vicente, San Miguel, La Unión, Usulután y Cuscatlán, de acuerdo con informes de autoridades militares.

El referido aumento de

la violencia extremista, queda puntualizado en los siguientes actos perpetrados en las últimas horas, así: 1) Un numeroso grupo subversivo penetró a la población de Santa Clara, departamento de San Vicente, y obligó a los habitantes

—Pasa a la página 53—



**MUERE.** (San Miguel). La Sra. Milagro del Rosario Fuentes de Bonilla, de 31 años, pereció en un accidente de tránsito, en Sonora, México. Regresaban de Los Angeles, EE. UU. a El Salvador.

## Juez reconoció ayer 4 muertos

Cuatro reconocimientos fueron practicados ayer por personal del Juzgado Quinto de Paz en esta capital.

—Pasa a la página 47—

## 5 guardias mueren en emboscada terrorista

En el lugar conocido como La Bolsa, kilómetro 74 de la Carretera del Litoral, jurisdicción de Zacatecoluca, departamento de La Paz, murieron cinco agentes de la Guardia Nacional, víctimas de una emboscada, según informaron voceros del Ejército.

La tropa se dirigía a bordo de un camión, con desti-

no al lugar conocido como San Nicolás Lempa, situado junto al derrumbado Puente de Oro, cuando fue atacada de sorpresa por numerosos extremistas del FMLN.

Una emisora clandestina había asegurado que la cifra de muertos era de diez, pero tal versión fue des-

—Pasa a la página 47—

### De Santa Ana

## Pronto a jurado reos por delito asesinato

(Santa Ana). En fecha cercana se efectuará la vista pública del juicio contra Rubén Antonio Echeverría Ramírez y otros ausentes, por asesinato en Daniel Humberto Sandoval. El juez Segundo de lo Penal llamará al mencionado reo para que insacule la lista de personas que integrarán el jurado.

Están implicados en ese

crimen además de Rubén Echeverría Ramírez, Juan Estrada, Humberto Lozano, Margarito Martínez y Agustín Zamora, quienes han huido a territorio guatemalteco, según consta en el juicio.

Aparece en las diligencias que el asesinato fue cometido el 17 de abril de 1980 en el caserío El Tule,

—Pasa a la página 13—

# Oleada terrorista atacó El Paisnal

Alrededor de trescientos terroristas atacaron ayer en la madrugada la población de El Paisnal, departamento de San Salvador, dieron muerte a tres miembros de la Defensa Civil y a una persona particular, destruyeron mobiliario de la alcaldía y comandancia local, y huyeron al llegar el ejército.

Lo anterior, fue informado por autoridades civiles y militares de esa localidad y de la población de Aguilares, indicando además, que los extremistas sufrieron varias bajas entre muertos y heridos,

pero cargaron con ellos.

Las acciones comenzaron a la una de la madrugada, y se extendieron hasta las seis horas de ayer, en que se fueron retirando de la zona con rumbo a los campamentos ubicados en diversos sectores de la región, de acuerdo con los informes oficiales.

Los datos de las autoridades indican que los extremistas aprovecharon que desde hace varios meses, esa población de El Paisnal, carece de vigilancia, tanto

—Pasa a la página 51—

## Refiérese a nota la alcaldesa de Sn. Rafael Cedros

A publicación en la Sección Platicos Voladores sobre permitir pastar ganado en el cementerio general de San Rafael Cedros, Cuscatlán, refiérese la alcaldesa de esa población Aminta Cañas de Deras, en nota enviada a este diario.

El texto de la nota es el siguiente:

“San Rafael Cedros, Depto. Cuscatlán, Mayo 31 de 1984. Señor encargado de la Sección ‘Platicos Voladores’ de LA PRENSA GRAFICA, San Salvador. Distinguido señor: Por la presente me permito saludarle y desearle éxitos en

—Pasa a la página 59—



—Foto de LA PRENSA por Malena.  
**INVESTIGA CORRUPCION.** El Comisionado Presidencial de Probidad Lic. Pedro René Yáñez, señala que investigará todo acto de corrupción en la administración pública.

# Reinicia labores fábrica cemento

Desde el sábado 9 de los corrientes fueron reiniciadas las labores en la Fábrica de Cemento CESSA, informó ayer, el Dr. Miguel Alejandro Gallegos, viceministro de Trabajo.

Con la intervención directa de los titulares y otros funcionarios de Trabajo y Previsión Social, se llevó a cabo una reunión conciliatoria entre miembros del Sindicato de la Industria del Cemento de El Salvador, S. A., con el propósito de encontrar solución a la huelga que durante dos semanas paralizó la fábrica de

Cemento CESSA, ubicada en el Cantón El Ronco, jurisdicción de Metapán.

La huelga había sido decretada desde el 21 de Mayo próximo pasado, afectando seriamente a fábricas de ladrillos, tubos, postes y otras, particularmente la industria de la construcción en todo el país; pero con la comprensión y buena voluntad de las partes patronal-laboral, se llegó a un acuerdo satisfactorio para reiniciar las labores, se aseguró.

En reunión efectuada en el despacho

—Pasa a la página 48—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

**ELECTA PRESIDENTE.** La secretaria ejecutiva salvadoreña Sra. Rina Villafuerte de Torres (segunda de la derecha), fue electa Presidenta de la Federación Interamericana de Asociaciones de Secretarías (FIAS), que reúne a

21 países, incluyendo a El Salvador por medio de ASES. De izquierda a derecha: Sras. María Elena de Fernández, Gloria Martha de Carballo, Gladys de Rivas, presidenta de ASES; Sra. de Torres, y Sra. María Eva Arce, miembros de la Asociación.